

Кузнецова Ольга Иосифовна



24.07.1921 г.р.

Моя прабабушка Кузнецова Ольга Иосифовна была участником Великой Отечественной Войны. В 1943 г она была направлена из п. Арти Свердловской области в зенитно-артиллерийский полк № 1871 в г. Курск.

До службы в армии моя прабабушка работала заведующей центральной библиотекой. С 1943 года Ольга Иосифовна была наводчицей зенитно-артиллерийского полка и руководила отделением зенитно-артиллерийского полка.

В 1943 году полк охранял освобождённый г. Курск от фашистских захватчиков. От Курска вслед за наступающими войсками полк был направлен на Запад Украины. Там была сооружена переправа через Днепр около г. Новочеркаска. Заградительным огнём своих зенитных орудий полк защищал переправу, а потом и построенный мост от немецкой авиации. Затем полк прошел Польшу, и вместе с победоносно-наступающими армиями вошел в Германию.

К концу войны полк уже был за рекой Одер на территории химического завода. Там моя прабабушка встретила Победу! За свою верную трудную службу Ольга Иосифовна награждена медалями: «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945г.»; орденом Отечественной Войны 2 степени.

Правнук, ученик 3 «а» класса, Чащихин Кирилл